ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДРУЖБА.»
(ідентифікаційний код в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 00849014; місцезнаходження: 70037, Україна, Запорізька обл., Вільнянський район, село Люцерна, вулиця Шкільна, будинок 1), на виконання ч.4 ст.35 Закону України «Про акціонерні товариства» розкриває наступну інформацію
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у загальних зборах :
Наглядовою радою ПРАТ «ДРУЖБА.» (Протокол засідання Наглядової ради №22/02 від 22 лютого 2018 року), прийнято рішення про скликання річних загальних зборів акціонерів ПРАТ «ДРУЖБА .» на 25 квітня 2018 року о 12 годині 00 хвилин. 
У річних загальних зборах акціонерів ПРАТ «ДРУЖБА .» можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники. Зазначений перелік складається Публічним акціонерним товариством «Національний депозитарій України» у відповідності до діючого законодавства.
Для реєстрації, на річних загальних зборах акціонерів, акціонерам ПРАТ «ДРУЖБА .»  - фізичним особам необхідно мати при собі документ, що посвідчує особу (паспорт або інший документ, що може ідентифікувати акціонера), представникам акціонерів – належним чином оформлену довіреність та документ, що посвідчує особу (паспорт або інший документ, що може ідентифікувати особу). 

Правління ПРАТ «ДРУЖБА .»
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